z4: 3ttlic kB TEAR—FHEME] OWE/ 3T X—% [1][2][3]

Wig/RT A—& WBETINTM69 L LIZIGE || MERTMLO L LIEES
AL (3% S./S = 0.22 At S,/8 =022 &
WrEhrE L (IERE ° 3R °) N35°39/38” E135°59’53"
Em 3.8
R 0 60 °
THOEE Wil
WEEX L 20.0 km (15km & FHEE hizt, HT LIZEHRE & LT 20km %7EE)
WrEhE W 16.2 km
WrEmiE S = LW 324 km?
Mg _Limie & 4km
WifE T & 18 km
I IERENA N 7 ARY T Tug 3 EEABE T 2 EE (FiedRal)
AR X AR (EIR)
HEE— A2 M My 5.84 x 10'® N-m 8.13 x108
RTZFa—F M6.9 (6.88) , Mw6.4 (6.44) M7.0, Mw6.5 (6.54)
FEEFTRXODE D = My/(nS) 51.5cm 71.7
AR 1 = pp? 3.50 x 1010 N/m? Gip:=
SIEEE Vi(X7zlX B) 3.6 km/s Eip=
VIR CRERE V, = 0.72V; 2.59 km/s a3
RS T E Ao = (7/16) Mo(n/S)*® 2.4 MPa 3.4
WALV A 9.54 x 108 N-my/s? 1.07 x 1019
FAXEA Lt =2.03 x 107°M}/3 0.79 sec 0.88 sec
~ & S, 57.89 km? 71.3 km? 90.0 71.3
N HIEBE— A2 b My, 2.10 x 10" Nom | 2.58 x 10'® || 4.54 x 10 | 3.59 x 108
! TR Ao, 13.7 MPa 11.1 MPa 122 15.4
N FEHTRDE D, 103.5 cm 103.5 cm 144.1 144.1
HIEBEE—A 2 Mg 3.74 x 10" N-m | 3.26 x 10'8 [ 3.59 x 1018 | 4.53 x 10'8
= & Sp = S — S, 266.11 km? 252.7 km? 234.0 252.7
ﬁ TR E Dy 40.2 cm 36.8 cm 43.9 51.3
il eIV 2.7 MPa 2.2 MPa 24 3.1
QfE 5011
Jmax 8.3 Hz

FiTAHE) ERERAMHLANVHE T AR T o BREREERDZHEET, [8,/S = 0228 L7 ARV 7 ¢ EBEZKER

FED 22 %ICEEST BHHETH 5.
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#5: 3ic kb NEE—AHEEE! OWE/ NS5 X—Z [2][3]

Wig/RT A—%& WIBETIVT M9 & LIZESE | MEXTM.0 & LIS
AHE(3%) S,/S = 0.22 ¥ A [ s./s=02%
WAl FrEais (IR ° BEE ° ) | JBER (N35°43/07” E136°03/08”) FEEk (N35°38'31” E136°05'31)
7 JEE8 3245 FEER 337.0
fERA o 90 ° (3i8)
ThoEE EETHhEE (i)
WEEX L 20.0km (18km LTl LA D, WBMBRIES)
WriEhE W 16.0 km
WrEgmiE S = LW 320.0 km?
WrE iR E 4 km
WIS T iR & 20km (EEHBAEC TTHEE—HFAIAN 18km! X DEEWD)
W IERARA A 7 AR 7 ¢ T 3 FEEE W T 3
E RIS R ELLPAR (BETHK)
HEE—A2 b Mg 5.70 x 108 N-m 8.13 x10'8
<FZFa—F M6.9 (6.87) , Mw6.4 (6.44) M7.0, Mw6.5 (6.54)
SEEHTRDE D = My/(uS) 50.9 cm 72.6
AR p = pp? 3.50 x 100 N/m? Gips
S IR V(X 7zlX B) 3.6 km/s Gy
ISR RRGERE V, = 0.72V; 2.59 km/s [
SRS T E Ao = (7/16) Mo (nr/S)?/? 2.4 MPa 3.5
HEHLAI A 9.47 x 108 N-m/s? 1.07 x 10%°
SAXEA I t, = 2.03 x 107°M;"° 0.78 sec 0.88 sec
~ HE S, 56.71 km? 70.4 km? 91.1 70.4
Iy HIBE—A> | My, 2.03x 10 N-m | 2.52 x 10 | 4.65 x 1018 | 3.59 x 108
i ISR TE Ao, 13.7 MPa 11.0 MPa 12.2 15.7
[N I RDE D, 102.2 cm 102.2 cm 145.9 145.9
HIEEET— X b My, 3.67 x 1018 N-m | 3.18 x 10'® | 3.48 x 10'® | 4.53 x 10'®
iz S, =S-S5, 263.29 km? 249.6 km? 228.9 249.6
nﬁ% FITRDE Dy 39.8 cm 36.4 cm 43.4 51.9
il EHE oy 2.7 MPa 2.2 MPa 24 3.1
(@K :] 5011
fmax 8.3 Hz

FTARE) LEERBELAVHET AR F 4 BEEERD B HET, [8./5 = 0.22 1 LIZ7 ARV 7« {EERZ BTEE

ED2R2 BCEETHHETHS.
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#z6: 3ttic kB HE—MFANE] OB/ \T X—2Z [2][3]

Wi/ ST A—& WMBETIVTME9 L LIERE || BERXTMI2 & LGS
At (3% S./8 =022 A¥: S./S =022
WrBAIE Frana CLRE ° R ) JbE (N35°41/35” E136°04/28") EGEB (N35°36/53" E136°10/26™)

yi [ b 324.5  mEIER 313.9
R 6 90 ° (F5@)
ThoEE EMT g G
WEEE L 25km GEELYYRXERAAOTYL Y XY FODEPD EZER)
WriEtE W 14.0 km
WiEmERE S = LW 341.6 km?
Wi iR & 4km
W T e & 18 km
WA 7 ANRY T T 3 R+ WTE T 3 B
BHEERE AN ELOFR (BER)
HEE—XVF My 6.49 x 10" N-m 1.39 x10%°
¥ =Fa—F M6.9 (6.92) , Mw6.5 (6.47) M7.2, Mw6.7 (6.70)
SEEFT XY & D = My/(uS) 54.3 cm 116.6
RIS p = pB? 3.50 x 100 N/m? EiY:a
S HE V(721X B) 3.6 km/s Gy
SERHERIERE V, = 0.72V; 2.59 km/s Gy
SEESHE T E Ao = (7/16)Mo(n/S)*/? 2.5 MPa 5.4
HREABL IV A 9.89 x 10'® N-m/s? 1.28 x 10°
SAREA Lty = 2.03 x 107°M,"° 0.82 sec 1.05 sec
~ & S, 63.23 km? 75.2 km? 175.1 75.2
) HIEE— X2 b Mg, 2.41 x 108 N-m | 2.87 x 101® [ 1.43 x 10'° | 6.16 x 10'®
"§< ISSIETE Ao, 13.5 MPa 11.4 MPa 10.5 24.4
M ST ARDE D, 109.1 cm 109.1 cm 234.3 234.3
HWEE—A> F My 4.08 x 10" N-m | 3.62 x 108 — 7.77 x 108
® EE S, =5 — S, 278.37 km? 266.4 km? 166.5 266.4
%ﬁ( FEITRDE Dy 41.8 cm 38.8 cm - 83.3
wl e 2.7 MPa 2.3 MPa = 4.9
QfE 50511
Jmax 8.3 Hz

HTAREL LIZERELAVA LT ARY 7 BEREERD BFET, [5,/5 = 0.22 1 @7 AR 7 1 WEHEEZEEE

D22 BIcEET 2HETHS. MARTMI2 L LIZBED ABETR, S./S =051 LIFHICRELTD,

OHIET— A b A T AR LB e DEERKICKS.
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£ 7. 3tic kB Ny ynFisits —HmARE] OWE/ 3T X—X [2][3]

WS A—%

WEBETILTM69 & LIRS

HKXTMLL & LIRS

A (3%

S,/8=0.22%

At

S./S =022

BEAE Eraim (68 ° 3R °)

JEER (N35°47'45” E136°04'19") maak (N35°42'16" E136°05'26")

ZEm JtE8 170.6  FIER 142.8
farif 6 90 ° (338)
ThofEH EMTIETE (@)
WrEEE L 23 km
WriElE W 14.0 km
WiEBERE S = LW 319.2 km?
Wi LR s 4 km
WTIE T~ ok & 18km (EFEEHE L THE—HA AN 18km] & L)
WA 7 ANY T T 3 W8 i 3 fE8
BEERE AKX FLOFR (55K
HEE—A bt My 5.67 x 108 N-m 1.06 x10'°
XY ZFa—FK M6.9 (6.87), Myw6.4 (6.44) M7.1, Mw6.6 (6.62)
SFEETARDE D = My/(uS) 50.7 cm 95.3
Rl p = pB? 3.50 x 1010 N/m? Ei)as
S IEHERE V(X 721X B) 3.6 km/s Gy
TEHREEERE V, = 0.72V; 2.59 km/s s
SEEEIE TR Ao = (7/16)My(1/S)?/3 2.4 MPa 4.5
HERBHLNL A 9.45 x 108 N-m/s? 1.17 x 10
SAREA Lt = 2.03 x 1079M7° 0.78 sec 0.96 sec
~ HFE S, 56.47 km? 70.2 km? 130.8 70.2
i HIBE—AY b My, 2.02 x 102 Nom | 2.51 x 10'8 || 8.76 x 108 | 4.71 x 10'®
1S SHETE Ao, 13.7 MPa 11.0 MPa 11.1 20.7
N EHHINRXOE D, 102.0 cm 102.0 cm 191.5 191.5
HEET— A My, 3.65x 1018 N-m | 3.16 x 10'8 | 1.88 x 1018 | 5.94 x 108
L} &S, =5 — S, 262.73 km? 249.0 km? 188.4 249.0
B, FHI§NDE D, 39.7 cm 36.3 cm 28.5 68.1
L FEIEHT op 2.7 MPa 2.2 MPa 2.2 4.1
Q& 50511
Jmax 8.3 Hz

FiTARE] BIERABALANVHET AR 74 MEBEZ RO B HET, [5:./S = 02281 LiEZT7ANY 7 ¢ EHEZ BB

D22 %ICEETHHETHS.
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=8 3ttt k2 [=AWiEI OWE/ NS A—2[1]

Mg/ ST A—% WBET IV TMIL L LIZRE || MERXTMI2 L LISEE
A (3#) | s./5=0228 AH: | s./s=022%
WiEAIE e (dbiE ° =R ) N35°27'11” E135°56/19"
M 355
fERA 0 60 °
ThoEE WS
WERE L 26.2 km
WriEhE W 16.2 km
WifEmEE S = LW 424 .4 km?
W _EimiE X 4 km
Wi T imiE & 18 km
W EERARE R 7 AR 7« T 3 EE BB TR 2 fEE (TwPRA L)
WA FELLFIR (BRHR)
HEE—AV M M, 1.00 x 10" N-m 1.39 x10'?
YH=ZFa—FR M7.1 (7.08) , Mw6.6 (6.60) M7.2, Mw6.7 (6.70)
SEIARDE D = My/(1S) 67.5 cm 93.8
RITESR = pB? 3.50 x 10'° N/m? Eipa
S IFHE V(X2 B) 3.6 km/s Gfa
HOBSEGRERE V, = 0.72V; 2.59 km/s Eija
TS HETE Ac = (7/16) Mo(r/S)*/® 2.8 MPa 3.9
HREEHLAL A 1.14 x 10'° N-m/s? 1.28 x 10%°
SAXEA L t, = 2.03 x 107°My7° 0.94 sec 1.05 sec
- & S, 90.80 km? 93.38 km? 140.88 93.38
L HIBE—A Y b Mgy, 4.31 x 10" N-m | 4.43 x 10*® || 9.29 x 10'® | 6.16 x 108
S ST T E Ao, 13.1 MPa 12.7 MPa 11.7 17.6
Bl EEHTRDE D, 135.6 cm 135.6 cm 188.5 188.5
HEBE— A My 5.71 x 10" N-m | 5.59 x 1018 |[ 4.64 x 108 | 7.77 x 108
E HES, =955, 333.64 km? 331.06 km? 283.56 331.06
I FHIXOE D, 48.9 cm 48.3 cm 46.7 67.1
i KEISTT oy 2.6 MPa 2.5 MPa 2.3 3.5
QE 5011
Jmax 8.3 Hz

FiTAYE) LRERFLVHET AR 7 BEEERD B HET, 15,/ = 02211 LI37 ARY 7« fRHERZ B

BD 22 %IcEETHHFETHS.

EYRT

19: =/HWBDOEFEWEET IV
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#£9: 3hc kB [AREAIIMGITE - B WIE - BFRTE ORefli~B~EHRNE) | OBIE/ ST X —X [1][2][3]

Wifg /o X—% MIBEFIVTEMI3 L LIRS | MEXTMIS L LGS
A | s./s=022% AH: S./S =022 %
WBhLE, £, ERAE e 20 DED T, ERAIZIEER 60 °, BEEB90°
WEEE L 49km (W7 LHHE ) | 4okm wiEtREY)
WriEtE W JE&8 16.2km, FEER 14.0 km
Wi S = LW 598.79 km?
Wi e & 4 km
Wi iR & 18 km
IR EERRRA R 7 AR T R 5 W Tt 2 B
B A K ALK (BEIR)
HEBE—AV P My 1.99 x 10*°* N-m 3.13 10 N-m
<Y =—Fa—Fk M7.3, Myw6.8 M7.5, Mw6.9
ST RDE D = My/(pS) 95.2 cm 149.2 cm
RMNEE u = pp? 3.50 x 100 N/m? [k
S IR V(X 71zid B) 3.6 km/s FiE
SEORERRREE V. = 0.72V 2.59 km/s GiYa
IS HETE Ao = (7/16) My(/S)*/? 3.32 MPa 5.2 MPa
HEHLAL A 1.44 x 10" N-m/s? 1.67 x 10'° N-m/s*
SA4XEA Lt =2.03 x 107°M"? 1.19 sec 1.38 sec
~ HIfE S, 161.13 km? 131.7 km? 293 .4 131.7
LN HEE—A2 b Mg, 1.08 x 10" N-m | 8.82x 108 || 3.08 x 10 | 1.38 x 10%
¢ S T Ao, 12.3 MPa 15.1 MPa 10.6 236
[N I ARD = D, 191.3 cm 191.3 cm 299.9 299.9
. [HITE Sa1 80.56 km? 65.9 km? 146.7 65.9
- HIEE— A2 & Mom 6.32 x 108 N-m | 5.17 x 10 || 1.80 x 10®° | 8.10 x 108
R J5IBE T8 Aoar 12.3 MPa 15.1 MPa 10.6 23.6
I T AROE Dy 224.2 cm 224.2 cm 351.3 351.3
~ THITE Sao 40.28 km? 32.9 km? 73.3 32.9
‘:‘:;E HIBE— A2 b Mog2 223 x 10" N-m | 1.83 x 10'® || 6.38 x 10 | 2.86 x 10'®
L JEIIRE T & A 12.3 MPa 15.1 MPa 10.6 23.6
=~ SR & Dyo 158.5 cm 158.5cm 248.4 248.4
~ THIE Sa3 40.28 km? 32.9 km? 73.3 32.9
hE HEE—A 2 b My 2.23 x 108 N-m | 1.83 x 1018 | 6.38 x 108 | 2.86 x 10
{i JE/IRE T & Aogs 12.3 MPa 15.1 MPa 10.6 23.6
N T ARD E D3 158.5cm 158.5 cm 248.4 248.4
HEET—AV b+ My 9.16 x 10¥¥ Nem | 1.11 x 1019 |[ 4.77 x 107 | 1.74 x 10'°
= & Sp = S — S, 437.66 km? 467.06 km? 305.4 467.1
b THTRDE D, 59.8 cm 68.1 cm 45 106.7
il EREH o 2.5 MPa 3.0 MPa 2.1 4.7
QB 50711
Frmax 8.3 Hz

HTAE] SIREARLVDET AR T REEERD B HET, [8./8 = 0.22 ] LE7 AR 7 1 fRERZHEE
EO 2 YIEETEHETSHS. AETE, WHEBEEIKEEBIEET ARV T« BROLEEER L DL S./S B
Kx<h, BHETEMNE . T0ike, MEREMEHEERROL VYT, BEXAREEICHELTIE AR
ERS BT S, /8 = 0.2 BEAVS XS ICHRELTVS. ZOB, Al MBI X357 AN 7 4 ERD &Y
ZEISIE, BRI TY 22% (Somerville et al., 1999), 15%~27% (BE - fth, 2001) TH b, FREMHICIEELEVA,
5 LI BB L THLAERDS.] LLTWA. LOFITIE, S./S=0269EETNVTMI3 & LIRS BX
O 049(IERA D M7.5 L LTERE) THY, S./S=02EZHVEONEELNLEAS.
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#£10: 3thic k5 TRfE—TEE T~ MR OB/ XZ X—% [1][2]3]

Wi/ N5 A—%

¥BETFILTEMLT & LIRS

Fujii-Matsu’ura *2

KAHEI (M7.8)

S./S=022% | MEEGH

S./S =0.22 &

S./S =022

WiEALE, £, HFAE 0

X 21 D@D T, ERAIXIEER45°, mEE90°

WrEEE L 60km(JEE8 35.1km, EIEH24.9km, WHIBEIIRZZ LAWY
ErEhE W Jt#8 19.8km, FFER 14.0 km
WEmE S = LW 1043.58 km? (JLH 694.98 km?, EFEF 348.60 km?)
W imiR & 4 km
W/ T imis & 18 km
B AE RL &7 AR 7 ¢ P 3 S E Timrrdt 2
BB A FELOFFER (BEFIR)
HEE—A b M, 6.06 x 10'° N-m 9.10 x10% 7.01 x101°
<Y=Fa—F M7.7, Mw7.1 M7.9, Mw7.2 | M7.8, Mw7.2
EFITRXDE D = My/(1S) 165.9 cm 249.1 cm 192.1 cm
AR p = pB? 3.50 x 100 N/m? G
S BHRE V(X7 B) 3.6 km/s Gifa
IR EREEE V, = 0.72V; 2.59 km/s Gip:3
EESHETRE Ac = (7/16)Mo(x/S)® |  4.38 MPa 3.1 MPa *! 3.1 MPa 5.1 MPa
AL A 2.08 x 10'° N-m/s? 2.38 x 1017 2.19 x 10"
S XEA Lt = 2.03 x 1072073 1.72 sec 1.97 sec 1.80 sec
~ HFE S, 229.59 km? 229.59 229.59
e HIEE— A2 T My, 2.68 x 10©° N'm 402x10° | 3.10x 10
o ST & Ao, 19.9 MPa 14.1 MPa™L 14.1 23.0
[N IR E D, 333.4cm 500.8 386.1
~ THFE So1 152.90 km? 152.90 152.90
hE HIEBE— AVt Moa 1.98 x 10 N-m 2.97 x 10%° 2.29 x 10
ri? S5/ T E Aoar 199MPa | 14.1 MPa*! 14.1 23.0
N 9RO E Dy 369.5 cm 554.8 427.8
N & Sa2 76.69 km? 76.69 76.69
e HIEEE— A > T Mogs 7.02 x 1018 1.05x 10° | 813 x 10°°
L JEIRE T & Aoas 19.9 MPa 14.1 MPa *! 14.1 23.0
N TG ROE Do 261.7 cm 393.0 303.0
HEET—A b My, 3.38 x 10® N-m 5.07 x 101° 3.91 x 10%°
= TE Sy =5—S, 813.99 km 813.99 813.99
B THIROE D, 118.6 cm 178.2 137.4
i EZEH 0 = 0240, 40MPa | 28MPa 2.8 4.6
Q1= 5011
Jmax 8.3 Hz

T :08,/S =022 37 AR 74 RERZEEERED 22 %I EET 3 HETHS.
#1 : Fujii-Matsu’ura(2000) O 27—V > FHIZREWT, H5OWBFEILIETEZIZEALT Ac=3.1MPa kL, 7A
Y7 4 FEEHETER Ao, = Ac/0.22 = 14.1MPa L EHL TV 3.
*2 ! Fujii-Matsu’ura(2000) DA% —Y > ZRI& D My = AcWL?/(0.014L+1) = 3.1MPa x 15km x (60km)?/(0.014 x 60km+1)
=90.10 x 10'°Nm ZR¥, FHSHETE BB - 7 AU 7 - TREH) DO, BED S,/S =022 E%2HN3.
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£ 11: TR —TERIGT - PR, M- ENEs S CREENE (~HEry FElE) ) Ol 35 X—Z [1]12][3]

Wi/ N T A—2

EBETIVTMS2 &L LIRS

Fujii-Matsu’ura *2

H (M8.3)

S./8 =0.22% H£E (3%h)

S./S = 0.22 Ik

S./S =0.22

WiEhIE, Er, HEHA 0

22 D@D, {ERIAE A —TEREMOM 45 °, ZOf90°

WERE L 1192km(JEM 5 35.1, 24.9, 30.2, 29.0, WiBHEIERZE LAWY
WrEhE W A — TARIED I 19.8km, F DAl 14.0 km
WrEmE S = LW 1872.38 km? (At 5 694.98, 348.60, 422.80, 406.00)
Wrg L - TimEE 4km * 18 km
IR EERARA R 7 AN 7« Fhat 5 EE+ BB T iRar 5 B
EEEA ELGFRR (REHR)
HIEET—A2 N My 1.95 x 102 N-m 2.48 x10%° 2.70 x10%°
RT=Fa—F M8.2, Mw7.5 M8.3, Mw7.5 | M8.3, Mw7.6
FETXDE D = My/(pS) 297.6 cm 377.9 cm 411.8 cm
RITEER p = pp? 3.50 x 10'0 N/m? Eip:a
S IEE Vi(E 72X B) 3.6 km/s HE
SEEBHERTEEE V, = 0.72V; 2.59 km/s iy
S SE FE Ac = (7/16) Mo(nr/S)?/? 5.9 MPa 3.1 MPa *! 3.1 MPa 8.1 MPa
HREBHLANLA 3.07 x 109 N-m/s? 3.33 x 101° 3.42 x 10"
SAXEA Lty =2.03 x 1077 M)/? 2.54 sec 2.75 sec 2.83 sec
~ & 9, 411.92 km? 411.92 411.92
b HIEE— X T Mo, 8.62 x 10° N-m 1.00 x 1020 | 1.19 x 10%
¢ ST FE Ao, 26.7 MPa 14.1 MPa*! 14.1 36.9
[N FETARDE D, 598.3 cm 759.5 827.6
o & Sa1 152.90 km? 152.90 152.90
he[ HWEE—XY T My 3.79 x 10 N-m 481 x 100 | 524 x 107
CL S I% F B Aoar 267MPa | 14.1 MPa™ 14.1 36.9
W WEJ§ RO E Dy 708.1 cm 898.9 979.6
- & Sao 76.69 km? 76.69 76.69
hB[ HEE— A2 T Mo 1.35 x 10 N-m 171 x 10 | 1.86x 107
o= ISHIETE Acer 26.7 MPa 14.1 MPa *! 14.1 36.9
[N SEEIGTRDE Dy 501.5 cm 636.6 693.8
~ THIFE Sqs 93.02 km? 93.02 93.02
NS AN 1.80 x 10° N-m 298 x 10 | 2.49 x 10
‘;((Fi ISR Ao 26.7 MPa 14.1 MPa *1 14.1 36.9
N GG ROE Dys 552.3 cm 701.1 764.0
v & THIFE Saa 89.32 km? 89.32 89.32
i% HEBE— A2 Moas 1.69 x 10® N-m 2.15 x 10¥ 2.34 x 10%°
ce F5J1FE TR Aou 267MPa | 14.1MPa™ 14.1 36.9
N TIEHTANDE D,y 5412 cm 687.1 7487
HEE—A bt Mg 1.09 x 102 N-m 1.38 x 10%0 1.50 x 10%0
g HE S, =5—5, 1460.46 km 1460.46 1460.46
i TGO E D, 212.9 cm 270.2 294.5
i HEIGST 0y = 0.2A0, 5.3 MPa 2.8 MPa 2.8 74
QME, fmax 50f11, 83 Hz
B iT8./S =022 LRT AR T REBRZEHBERAD 22 %ICEET 5 HETHS.
*] : Fujii-Matsu’ura(2000) D 27—V ¥ ZEIE VS, %5 OMBFEISHE TR EZERLTAc=3.1MPa L, 7A
RYF 4 FEBHETER Ac, = Ac/0.22 = 14.1MPa EEHL TV 3.
*2 : Fujii-Matsu’ura(2000) & 0 Mo = AcWL?/(0.014L + 1) = 3.1MPa x 15km x (119.2km)?/(0.014 x 119.2km + 1)

= 2.48 x 10°°Nm 2k, FHRHETE K& - 7 AU 7 ¢ - BREH) LHNE, BED S./S =022 EZ2AV3.
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7 12: WEERHERMIHEEARRIC K 2 iR (TB BiE - SRR ICHHE) OB/ ST A—X [14]

*1

*9 :
*3
%4 :

*5:

Wi/ A—% M CHIEEREZ RO THHBEEZ B IET 5 A1
Al @D | 5./8 =022 &
WTE R = (R HARHAE) X 23 O@ED T, BEs B35 °36°, HiF136°3°)
EM, EFE 0 (B N316.4°E, {E&HAH0°
WEE X L (EFaEi—>E7 L) #J 31km — 34km
WighE W (EFE—>E 7 UE) #J 15km — 16km
WiEEE S = LW (BEEEHE—~>ET L) #7465 km? — 544km?>
Wi _EiRERE 2 km
WifE FimiE & (BEEEfi—>E 7 Ub) 15 km 2 — 18km
HEZER A S HEitWFnho 7 AR 51 Fif 2 fEE
R RE A C ALK (BEHIR)
HIEZET—A2V b M, 1.92 x 10*®* N-m *!
ST =Fa—F M7.3, Mw6.8
FEEHIXROE D = My/(pS) 110 cm *2
R p = pB? 3.12 x 10'° N/m? *3
S IEE V(£ B) 3.4 km/s *4
EINEIREREEE V, = 0.72V, 2.4 km/s *®
YIRS TR Ao = (7/16)Mo(r/8)*/3 3.7 MPa
HEELANIL A 1.42 x 10'9 N-m/s?
~ HFE S, 132.7 km? 119.7 km?
gt HIEE— A >+ Mo, 9.16 x 10 N-m 8.22 x 10 N-m
¢ SHE & Ao, 15.1 MPa 16.8 MPa
N T ROE D, 220 cm
v R Sa1 88.5 km? 79.8 km?
N HIEE— A T Mo 6.73 x 10 N-m 6.07 x 1018 N-m
‘S(K ISHETE Aoa 15.1 MPa 16.8 MPa
N T RO & Dy 240 cm
< & Sa2 44.2 km? 39.9 km?
N HIEE— XY b Moge 2.38 x 108 N-m 2.15 x 10"® N-m
o= FSE FE Aogs 15.1 MPa 16.8 MPa
N FHGGTRDE Dyo 170 cm
HIEET—A2 + My 1.00 x 10'° N-m 1.10 x 10 N-m
g HE S, =5—-S, 411.27 km 424.32 km
% T XRDE D, 80 cm 80 cm
w EFoT] 0 = 0.200, 2.9 MPa 3.4 MPa

TAY) LIEAFLAIUHE T AR 7 REEERDBHET, [8./5 = 0228 LId7 ARV 7« HREEZ IR

D22 %ICEHET S HFETHS.

T HIERERIHEBEARLRE, EFFMIC L AMBEE 31km ZRHR log L = 0.6M — 2.9 <A LT M7.32 23Rk, BN

(1990) DHEER log Mo = 1.17M +10.72 T Mo IKKEEL TW3.

HHETAE I HEEALRNL, FEIROE lem BAFRIMMER A LT, 10cm BEAICAH TN 5.

BAFEE A% 3 #0 3.50 x 101° N/m? K hRR/NEV., TOfzdh, FETXDESPRREL LS.

BEFEHE 3 #D 3.6 km/s &K DRRVNEV. CDIEH, AETRT ARV FAEERRRNEL LD, TAN T 1S
HETENRPAEL &S,

BEFEEE N 3 %D 2.59 ks & D RRVWNEV. TR, BHEGEENEL &L, HESRTMICRREELSHS.
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& 13: HIEESRERTAHEEARTIC X 5 THI 2 38 - B R EERAEER] [14]
(AR — TR~ TSR | f32) DR/ T A—%

WiEg/N T A—& WrEmRETEA LIRS ! WEMEXDZR UGS 2
A () 5./5=022% | AH: @A | S./5=022%
W7 R i, (R EART ) K24 OED T, FEihs (JEE35° 45°, TR 136° 8%)

A, ERHE 0 (EETRFE)

JEEN22.1 " E, RIER 40 ° CREREEZHE)
BTSN 135.1 ° E, JLBRER 40 ° (BT Z2 /5 SRR REERTE)

WrEE S L (EHFHE—>E7 VL)

#J 48km(Fait& 23.9km) —~ R 1L 26km(EWE L%, BEHEZE)

WrEIE W (ESSEM—~>ETIUL)

#J 25km —>Fgt#S 18km (=B L FHEE 11.6km/ sind0 ° )

WiEERE S = LW 936 km? (it 468km®) || 647.4 km? (Bt 323.7 k)
W/ e X 2 km
Wi FimiE & 15 km & (/8 L FIS%EE 11.6km » 51 13.6km Ic723)
BHERIA R EibITNh DT ARY 54 FimdR 2 35
BE LA FLDFR (BER)
HIZEET—A> b Mg 4.50 x 10'° N-m 2.33 x10'° 4.50 x10?
Y= Fa—F M7.6, Mw7.0 M7.4, Mw6.8 | M7.6, My 7.0
EEFTRDE D = My/(pS) 150 cm 120 cm 220 cm
AR = ps? 3.12 x 100 N/m? *3 Eip:a
S IHE V(X 721d B) 3.4 km/s *4 [l
IR GIEEE V, = 0.72V; 2.4 km/s *® [E
EYEHETE Ao = (7/16) My (n/8)%/3 3.8 MPa 3.4 MPa 6.7 MPa
WRYHLAN)L A 1.88 x 10 N-m/s? 1.51 x 10'9 | 1.89 x 10
~ & S, 243.4 km? 205.9 km? 145.4 142.4
hae HIEEE— X > | Mo, 228 x 10° N-m | 1.93 x 10 || 1.05x 10°° | 1.98 x 10%°
o & TR Aoy, 14.7 MPa 173 MPa 153 303
N EEHIARDE D, 300 cm 240 (HEA<:440) 440
v & S, 121.7 kmn? 103.0 km? 72.7 71.2
RET HEE—AF M 1.14x 10° N-m | 9.64x 10° || 5.26 x 10 | 9.90 x 10™8
o= SHETE Aoy 14.7 MPa 17.3 MPa 153 30.3
N TR E Dy 300 cm 240 (HA:440) 440
~ HEE Su2 121.7 km? 103.0 km? 72.7 71.2
N HEE—A b My 1.14 x 10" N-m | 9.64 x 10'® || 5.26 x 108 | 9.90 x 10'®
;§§ IS T E Aoy 14.7 MPa 17.3 MPa 15.3 30.3
NE T RO E Dy 300 cm 240 (HEA:440) 440
HIEET— A2+ My 2.22 x 101 N-m | 2.57 x 10%° 1.28 x 101 | 2.52 x 10%°
ijaf &S, =95 — S, 692.6 km 730.1 km 502.0 505.0
% T4 RO & D, 100 cm 110 cm 80 (K : 160) 160
niL EHHN o = 0.2A0, 3.0 MPa 3.5 MPa 3.1 (A : 2.6) 6.1
HTARE) LIZEAFLAAL T AN 7 REEERDBHET, [5./S =022 LET7 AR 7 ¢ HEEE WEE
O 22 %I EETBEETH S, HEREHIHERE (4) 11, EHFEIC X 35/8E X4 48km BHREZICEA L
T M7.635 3R, B (1990) DIEERT My = 4.50 x 10"° Nm IcE LT\ 5.
] HERDWIBET I, ERMEORERLEE LEVIER L B - YR HBERD SH - A0 2B B 55,
2 {ADEFIL TR, BBOERVESEY-EE, TONBERECNT 2HBEELL I VICKDROTVEH, T
TIRIMERC XA HMBREEZEZLWVIEED S, /S = 0.22 BICXZEGEE LIz, LW0H D%, TAK (H#EE) OfO7
ARY T 4 FTRD B L ESEROEHEAOME @EMAOE) FL IV LdERoTED, HANIMARIC L 2B
BEREIRVESLEELT, AERERALETEENS2H5THS.
*3 BPEESIE 3 HD 3.50 x 101 N/m? & DRRNEV., T, FHIRDEHNRPKEL S,
* EEENE3HD 3.6km/s KDRVIIV. DY, AETETARY FLEESIRRNIE LD, FARY T 12 FH
SHETENDPREL 5.
*5 : EFEESF 34D 2.59 ki/s K DRRNEWV. TORYD, HEEEHNEL XD, HMESTMICRPEELNHS.
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= 14: HIRAREWFHEEARRIC K S T 3 - B8 IR AR (14] oy B8 & CRARINE
(B ) | it BEU EIE - M7 BILIES |  (RiE - i piiE) o) ORI/ S5 X—%

Wi/ T A—%& 08 - B o ETE AR AT THE - 07 LB
Al @A) | S./5=02% || A @R | S/s=0n#
W IR Rl (EHRT ) 25, Jt&&35° 38, B 136° 10° 26, JH4835°35°, HEE 136° 11°
M, ERHE 0 (EHIHE) N 134.7° E, & 90° N320.8°E, {E&A90°
KrERE L (EFFE—~>E7L) 45km — 48km 25km — 26km
WrElE W (EEE—~>E 7L 15km — 16km 15km — 18km
WiBmiE S = LW (EEFHE—>E L) 675 km? — 768 km? 375 km? — 468 km?
WrE FigigE & 2 km 2km
W8 T e & 15 km £ — 18km 15 km f2E— 20km
W EZERALA R WENDPDT AR T T 2 FEiE 7 ARY 7 ¢ Fifk 6 85
PR A [ALLFIR (S IK)
HEBE—X2 b M 3.97 x 10 N'-m 1.26 x 10 N-m
SY=Fa—F M7.6, Mw7.0 M7.2, Mw6.7
IO E D = My/(1S) 170 cm 90 cm
AR u = pp? 3.12 x 10'% N/m?2 *1 Eya
S HIRE V(E7E 8) 3.4 km/s *? EkS
SEEEGRREE V, = 0.72V; 2.4 km/s *3 EbS
S HIRETE Ao = (7/16) Mo (r/S)?/3 3.8 MPa 3.0 MPa

HREAL N A 1.81 x 10'° N-m/s? 1.23 x 10 N-m/s?
~ & S, 254.5 km? 169.0 km? 88.2 km? 103.0 km?
e HIBE— X+ Mo, 2.70 x 101 N'm | 1.79 x 1019 |/ 4.96 x 10" |  5.78 x 108
g SHRE T & Ao, 13.8 MPa 209 MPa | 16.1 MPa 13.6 MPa
N 9D E D, 340 cm 180 cm
~ & Sa1 169.7 km? 112.6 km? 58.8 km? 68.6 km?
iy HEBE—X 2Vt My 2.01 x 10" N'm | 1.32x 10" || 3.67 x 1018 |  4.27 x 108
ks JISHETE Aoy 13.8 MPa 20.9 MPa 16.1 MPa 13.6 MPa
M T ROE Dy 380 cm 200 cm
~ THITE S,o 84.8 km? 56.3 km? 29.4 km? 34.3 km?
l_‘: HEE— X b Mygs 7.15 x 1018 N-m | 4.68 x 10*® || 1.28 x 108 1.51 x 108
"fﬁ ISETE Aoy 13.8 MPa 20.9 MPa 16.1 MPa 13.6 MPa
N MHETARODE Dy 270 cm 140 cm
HIEBEE— A N My, 1.27 x 10 N-m | 2.18 x 1019 || 7.66 x 10'® 6.83 x 1018
=y HES, =S5 — S, 513.7 km 599.0 km 379.8 km? 365.0 km?
%_E; T RODE D, 80 cm 120 cm 60 cm 60 cm
L E#SH 0, = 0.2A0, 2.4 MPa 4.2 MPa 2.8 MPa 2.7 MPa

T iTARED CEERBLSIVALET ARY 7 0 MEBERD S HET, [5./9 = 02211 37 ARY 7 ¢ EEEHET
D 22 %ICEET B HETHS. HERASHERIBERTIX A BERAWTWAY, Wi - By BWBH IS Tk
S./S =0.331 £ix b KEL, THE - M7 BLUBEH | Tid S./S = 0.188 LRRVPEDICE->TVS. TORD, TR
RUTF 4 FEEHIETEY T8 - By EEREZEES] TR AEDIEIN S, /S =028EL0hAD/h&Ek&D,
[RE - Ml BILEEHE ] Tl A BEDIES HARELE-oTWA. Ty ¥ - By FEBHEMET) Tk, 7ARY
T« ERESDE D KEVC L REBTNUE, AETIEEL §5./8S =0.22ANERETRAVAHEEZILNS.

HET—AV MR, EFFE»HBESZFNFN 45km BX U 25km & UTHREHRADL S M7.589 B LU M7.163 #

k&, BH (1990) DHEERT My =3.97 x 10 Nm BEX T 1.26 x 10° Nm ~NFEEL T3,
#] 1 BATE 1% 3 D 3.50 x 1019 N/m? X DRRNEV. TOiYD, FEHITANDEHNPPREL LS.
2 EAFERENE I D 3.6 km/s EDRRNEV. 2D, AETETARNY FoEEHRRVUNELED, 7TARY 715
STIETENPOREL XS,
*3 ; BEPEE 1 3 D 2.50 km/s KD RRNEW. T D, RELCEINEL KD, HEFT M RREENHS.
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